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Mátyás 
Furcsának tűnhet az értékelés, de igaz: a bekapott öt gól ellenére, remekül helyt állt a 
vészkapus, dacára annak, hogy elmondása szerint hónapok óta nem védett, és a meccs előtt 
pár órával tudta meg, hogy bizony védeni fog este (inkább éjjel…) Több alkalommal mutatott 
be bravúrt, amikor az ellenfél közelről próbálkozott, az ötből – ha nagyon rosszmájúak 
akarunk lenni – talán egy gól, ami a számlájára írható. 
 
Bán Zoltán 
A védőfeladatát jól oldotta meg, a támadások építésébe is bekapcsolódott néha, sőt: az első 
félidőben megeresztett egy istenes löketett is, ha bemegy, a forduló gólja. 
 
Rumszauer Gábor 
Remekül kezdett, az első 5-10 percben jól mozgatta a csapatot, u.i Domiter hiányában neki 
kellett átvennie a mokány középpályás szerepét. Később hátvédként kevésbé találta a helyét a 
szőke ciklon: gyakran mozgott légüres térben a védősorban, ami megbosszulta magát. 
 
Jakab Zsombor 
A sajnálatos módón fordulóról fordulóra változó keretnek a már-már veterán mágus Jakab 
nagymester issza meg leginkább a levét, mivel három forduló óta kényszerűségből a 
védelemben jut neki szerep, így ritkább tudja kibontakoztatni kreativitását. Ezen az estén 
többször került kiszolgáltatott helyzetbe az ellenfél kontratámadásainak alkalmával. 
 
Mavridisz Nikosz 
A mezőnyben el-el tűnik a gömbvillám, ami kispályán megbosszúlja magát. Ám sarkazásos 
góljával némiképp kárpótolta a publikumot. Most kevésbé volt hatékony az ellenfél 
letámadása, ami a villámléptű ellenféllel szemben ezúttal végzetes volt. 
 
Somodi Viktor 
Szokás szerint rengeteget futott, ám az összjátékban most mintha nem lett volna meg a 
társakkal az összhang. Több ziccert is hibázott, ám nem marasztalható el e miatt, hiszen volt, 
hogy a semmiből teremtett magának helyzetet a fáradhatatlan támadó, és ezen az estén más 
erre nem volt képes. 
 
Chmelik Tamás 
A csupaszív támadó hiába küzdött, hajtott, semmi sem sikerült neki. Kissé görcsösnek tűnt a 
játéka. 
 
Leidl Gábor 
Sajnos nem elég gyors a játéka az A ligához, nem érezte a társakat, ám beugróként nem 
vonható felelősségre. Jobban kihasználhatta volna rettentő fizikumát védekezésben. 


